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Napajeni 9-15V/6mA
Rozsah regulace-15dB
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Aktivni, zpétnovazebni (Baxandalliv korektor)

Napajeni 9-15V/6mA

Rozsah regulace hloubek a vySek-15dB

Funkci korekéniho zesilovace je kmitoctova Uprava-korektura nf. signalu z nejraznéjSich zdroju. Zapojuje
se pred koncovy zesilovag¢

Vstupni signél se privadi pies kond. C1 na neinvertujici vstup OZ1, na ktery je soucasn¢ ptivedeno
polovi¢ni napéti z oporového délice R1,R2 protoZe je pouZito nesymetrické napajeni operaénich
zesilovacu. Zesileni OZ1 je asi 3x, je mozno jej regulovat v Sirokych mezich zménou odporu R4.
ZmenSujeme-li R4, zesileni tohoto obvodu se zvétSuje a naopak. Zesileny signal z vystupu 6-OZ1
prichazi na zpétnovazebni korektorS OZ2. Z jeho vystupu jde signal na potenciometr regulace hlasitosti.
Konstrukce-na ploSném spoji je nutno pievrtat vtackem [CIBmm otvory na potenciometry a vstupni,
vystupni a napdjeci svorky. Nezapomenout zapjet dratovou propojku pod OZ2. Po osazeni
potenciometri provést jejich stinéni zapajenim tii uzemnovacich  propojek na plechové ¢asti
potenciometri. Mikropajkou se to nepovede, je potieba pouZit trafopajku a plechovou ¢ast potenciometru
s pomoci kalafuny nejprve pocinovat.

Nameétené parametry-

Vstup 300mV/1kHz sinus — vystupni napéti 1,1V

Max. vstupni napéti 0,8V -bez zkresleni na vystupu 2,4V (hloubky vysky hlasitost naplno)
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R1,R2,R18-68k C8,CI-3n3/MKT
R3-100@k C5,C18-1@8@n/ker
R4,R8-3k3 101-NES534
R5,R6,R7-10k 102-TLB71
R9-5k6 P1-18k-508k /G
C1,C2,C3,C11-4u7 P2,P3-58k/N
C4-39pF /ker. 3ks svorka dvojita

C6,C7-47n/MKT
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